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第14回「いっぺさ！鴨川シアター」アンケート結果 

 
I. 上映作品・上映日時 

「ミニオンズ」  平成29年8月3日（木）13:30～、18:30～の計2回 

 

 

II. 来場者： 

 

  項目 人数 

8/3 （昼） 137名 

8/3 （夜） 108名 

計 245名 

 

 

 

 

III. アンケート結果（集計数：昼の部 92名、夜の部 55名、合計147名：回答率60%） 

 

1. 年齢層・居住地  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                       

                                                                       

 

 

 

 

                                       

 

10才未満

25%

10代

28%

20代

2%

30代

11%

40代

14%

50代

3%

60代

9%

70代以上

8% 未記入

0%

年齢層（昼の部）

居住地 合計 

鴨川市 137 

南房総市 5 

君津市 3 

横浜市 1 

アメリカ 1 

未記入 0 

合計 147 

過去の１回当たりの入場者数の

最高は、「あん」初日の昼の部

115名でした。 
昼の部
63%

夜の部
37%

参加の部

10才未満

13%

10代 36%

20代 6%30代

7%

40代

18%

50代

7%

60代 9%

70代以上

4%

未記入

0%

年齢層（夜の部）
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2. 上映会を何で知ったか（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.  

 

 

3． 映画の内容（満足度）について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ 大変良かった・よかった理由   

・面白かった、楽しかった、感動する所がたくさんあった。 

・子どもが楽しめた、子どもが喜んだ、子どもがミニオンを好きなので。2歳の子がじっと見ていた。 

・子どもたちの笑い声が聞こえて楽しかった。親子で楽しめた（小学生・幼稚園児） 

・ミニオンがかわいかった。動きがよかった。 

・最後、ミニオンが助かったから。 

・ミニオンズが仲間と協力しているところ。 

・スクリーンが大きい。 

・とてもきれいなシアター。 

・子連れでもゆっくり観れた。 

・映画館にはないテーブルがあった。 

 

➢ 良くなかった理由 

・未記入（70代） 

 

 

 

 

大変良かった

52%
良かった

38%

あまり良くなかった

1%

良くなかった

1%

未記入

8%

内容について

ポスター：マクドナルド 

アワーズ 

郷土資料館 

未記入 

チラシ：幼・小・中学校、大学 

    子育て支援センター 

    未記入 

その他：前回のいっぺさ 

家族、知人の紹介

17%

施設、事業所からの紹介

17%

院内掲示、メール

5%

大学HP

1%

ポスター

13%

チラシ

35%

広報かもがわ

10%

房日新聞

1%

その他

1%
未記入 0%

情報源（昼夜合計：複数回答）
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ドキュメンタリー

19%

歴史・小説

12%

恋愛

10%

アクション14%

ミステリー

10%

コメディー

22%

その他

13%

映画ジャンル（複数回答可）

4．今後の希望 

 

 

 

5．自由記載 

＜上映作品についての要望＞ 

 子ども向けの映画、子どもと楽しめるもの。 

 もっと他のアニメ映画が観たい。 

 子ども向けの映画。 

 人権問題など、子ども達と一緒に話したり、学べる内容。 

 看護に関すること。 

 「うまれる」の上映を希望。 

＜本編に関する感想＞ 

面白かった。見たことがない映画だったので楽しかった。 

テンポよく楽しかった。 

 ＜映画会に対して＞ 

  また見たいと思う。 

夏休みの子ども達にとっても、子守りの保護者としてもありがたい企画。 

 夏休み期間中に何回か上映してもらいたい。みんな行き場所を探している。 

  有料でも構わない。 

  無料なのがいい。このまま無料でお願いします。 

  映画館がないので、長く続けて。地元で映画を見られるのがよい。 

  いつも楽しく見ている。ありがとうございます。応援しています。 

  地域の方々が集まる場となり、とてもよかった。 

  子どもに人気のあるものを上映すると、もっと良くなる。 

  少額でも学校への寄付でもできればいいと思う。 

 

        

 

   以上      

 

 

邦画

31%

洋画

23%

未記入

46%

希望映画（昼夜合計：複数回答）


